
Test do předmětu sociální politika 

 

Jméno a příjmení: 

 

 

 

 

1. Typ sociálního státu – doplňte 

 

Střední úroveň redistribuce, sociální dávky převážně závisí na předchozích výdělcích a 

sociálním statusu.Sociální potřeby by měly být uspokojovány podle výkonu  člověka 

 

…………………………………………………………………………………………… 

 

Vysoká úroveň redistribuce; univerzální dávky a vysoký stupeň rovnosti.  

 

…………………………………………………………… 

 

Nízká míra redistribuce, spoléhá výhradně na trh.  

 

……………………………………………………………………………. 

 

 

 

2. Funkce sociální politiky: 

 

- 

- 

- 

- 

- 

 

3. Mezi principy sociální politiky nepatří: 

 

a) princip solidarity 

b) princip kooperace 

c) princip subsidiarity 

 

 

 

4.  Sociální zabezpečení je:  

 

 

a) nástroj, kterým jsou řešeny náročné sociální situace, kdy je účelné 

podporovat  především rodiny s dětmi, (např. narození dítěte, péče o jeho 

výchovu po dobu přípravy na povolání atd.). Je koncipován  základními 

sociálními dávkami a člení se v závislosti na konkrétních sociálních 

situacích. 

 



b) nejvhodnější forma zajištění sociálních potřeb občanů ve všech případech, 

kdy se jedná o sociální událost spojenou se ztrátou příjmu (např. mzda, 

mateřství, ošetřování člena rodiny, nemoci, invalidity, stáří a ztráty živitele). 

Je výrazem sociální odpovědnosti občanů k sobě a své rodině. 

 

 

c) soubor institucí, a opatření, jejichž prostřednictvím se uskutečňuje 

předcházení, zmírňování a odstraňování následků sociálních událostí 

 

 

 


